Schriftlic h addieren und subtrahieren 5.4¢

1 Addiere schriftlich.
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2 Subtrahiere schriftlich.
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3 Schreibe stellengerecht untereinander und berechne.
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4 Welche Zahl wurde subtrahiert? Vervolistandige.
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5 Welche Zahl wurde addiert? Erganze.
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6 Entscheide bei jeder Aufgabe zuerst, ob du im Kopf oder schriftlich rechnest und erganze.
a) b)

|

330 pegy | 1000
1120 ;’J %fﬂ?f@(, 25 _J}_J 100 _J;rj 215

\ %3

Kepf & 100 -IJ 900 - z\o,;( 5 TJ _:(_J 800
1720 _}J 2080 ° -i_;:,____, 1769 _;J 49 ‘J'J 848 +’74?:§-; {7’4%

Kol 6600 __;—_j 1800 Kopf 775 71-]1 50 j-:-J 1818 7/ 1000
KOP£ , % 500 _;"_J 4700 1668 _:_J 7210 jl\-J 548 +1§$§ :;g;g s
| E 1598 5' 70

2910 'iJ 46 3 pe Kop{ 4L40 _’J J_J 780

.g.

330 N v




